



День птиц

1 апреля отмечается День птиц. Праздник не случайно отмечается в этот день. 1 апреля 1906 года была подписана Международная конвенция по охране птиц. День птиц, тогда еще в СССР, получил официальный статус в 1927 году.

А еще раньше, в 1918 году, Россия подписала действующий поныне Международный договор о перелетных птицах. Международный день птиц отмечается с 1905 года, когда вступила в силу Международная конвенция по охране птиц.

Библиотекарь Кировской сельской библиотеки централизованной библиотечной системы Ибресинского района с помощью презентации «В мире птиц» показала школьникам среднего и младшего возрастов разнообразие и красоту птичьего мира. Дети узнали об истории праздника, о пользе птиц, их роли в природе и жизни человека. Более подробно было рассказано о птицах чувашского края. Интересно и познавательно прошли конкурсы: «Из какой мы сказки?» и «Когда так говорят?».

К мероприятию была подготовлена книжная выставка «День птиц», на которой представлены книги – М. Горького «Воробьишко», В. Бианки «Кто, чем поёт», «Рассказы о природе», «Красная книга Чувашской Республики» и другие. Далее читатели рассматривали выставку книг и решили заняться раскрашиванием раскрасок.

«Без сомнения, птицы – друзья нашего детства, вестники радости. Недаром о них сложены прекрасные стихи и песни, легенды и сказки. Очень важно, чтобы эти неутомимые труженики жили среди нас счастливо. А мы должны сделать для этого всё необходимое, чтобы птичьи разговоры никогда не прекращались», - такими словами завершилось мероприятие, посвященное Дню птиц.